

ДЕКЛАРАЦІЯ

**відповідності матеріально-технічної бази навчального центру
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки**

Відомості про навчальний центр:

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, далі ЛДУБЖД

місце державної реєстрації:

79007, м. Львів, вулиця Клепарівська, 35

код ЄДРПОУ – 08571340,

код виду діяльності згідно з КВЕД:

85.42 Вища освіта; 85.59 Інші види освіти

Прізвище, ім'я, по-батькові керівника:

КОЗЯР Михайло Миколайович - ректор

номер телефону/факсу, електронної пошти: (032) 233-32-47; rektor@ldubgd.edu.ua

місце, (адреса) навчального закладу: м. Львів, вулиця Клепарівська, 35

Я, КОЗЯР Михайло Миколайович

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов проведення навчання вимогам Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого Державним комітетом України з нагляду за охороною праці Наказ №15 від 26.01.2005 року із змінами, внесеними згідно з Наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду №273 від 16.11.2007 та Наказом Міністерства соціальної політики №140 від 30.01.2017:

Навчання з питань охорони праці працівників інших суб'єктів господарювання (п. 8 додатку 6 Порядку)

кількість робочих місць:

60 робочі місця з персональними комп'ютерами;

Інші відомості:

Відповідальний за дотримання в ЛДУБЖД вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки - ректор – КОЗЯР Михайло Миколайович

Відповідальний за електрогосподарство – БАШТАЛИГА Мирон Іванович

наявність служби охорони праці:

функції служби охорони праці виконує начальник служби охорони праці Порядін Вадим Борисович

В складі навчально-наукового інституту цивільного захисту ЛДУБЖД функціонує кафедра промислової безпеки та охорони праці (ПБ та ОП), на якій працюють висококваліфіковані викладачі, з них 4 доценти, кандидати наук. Починаючи з 2008 року на кафедрі ПБ та ОП здійснюється ліцензована МОН України підготовка бакалаврів, спеціалістів та магістрів зі спеціальності «Охорона праці». Викладачами кафедри опубліковані навчальні посібники з охорони праці з грифом МОН України та Вченої ради ЛДУБЖД.

Працівники ЛДУБЖД проходять навчання з охорони праці. Зокрема, завідувач кафедри ПБ та ОП Мірус О.Л., доценти кафедри Станіславчук О.В. та Горностаї О.Б., ст., викладач Семенюк П.В. проходили навчання в ДП «Головний навчально-методичний центр Держгірпромнагляду України» (протокол від 06.07.12 р. № 293-12)

У ЛДУБЖД розроблені посадові інструкції для всіх працівників.

З працівниками і слухачами проводяться інструктажі з охорони праці, які

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

20-2-10974
17 09 17

реєструються у відповідних журналах.

Засоби захисту:

В наявності засоби індивідуального захисту, які використовуються в якості наочних візрців під час навчання.

Експлуатаційна документація:

Наявна експлуатаційна документація, в тому числі на обладнання, що використовується у навчальному процесі.

Нормативно-правова база:

У ЛДУБЖД в наявності закони та нормативно-правові акти з охорони праці, зокрема: Конституція України, Закон України «Про охорону праці», Кодекс законів про працю, Закон України «Про загальнообов'язкове державне страхування від нещасного випадку на виробництві і професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності», Закон України «Про пожежну безпеку», Закон України «Про об'єкти підвищеної небезпеки», Типове положення «Про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» (НПАОП 0.00-4.12-05), тематичні плани та програми навчання, погоджені ТУ Держгірпромнагляду у Львівській області, та інші.

Матеріально технічна база:

2 лекційні аудиторії з мультимедійними дошками; 2 лабораторії; 4 спеціалізованих навчальних класи; плакати (стенди) – 10 шт., наочні посібники – 250 шт.,

Для проведення занять з надання домедичної допомоги потерпілим від нещасних випадків:

- манекен RAQСPR з комп'ютерним забезпеченням для проведення серцево-легенової реанімації;
- учбовий дефібрилятор;
- сумка з медичними засобами для надання домедичної допомоги при клінічній смерті та травматичних ураження.

Навчально-методичне забезпечення:

В наявності навчально-методичне забезпечення, зокрема: література з охорони праці, законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці, тематичні плани та програми навчання, питання до екзаменаційних білетів, екзаменаційні білети згідно навчальних програм, конспекти лекцій з дисциплін, інші матеріали.



[Handwritten signature]
(підпис)

Козяр М.М.

2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

«29» вересня 2017 р. № 109/17

